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IZVJEŠTAJ S 1. MEĐUNARODNE ZNANSTVENO-STRUČNE 

KONFERENCIJE ŠKOLE ZA MEDICINSKE SESTRE VINOGRADSKA 

„INOVACIJE I IZAZOVI U OBRAZOVANJU I SESTRINSKOJ SKRBI“ 

 

Monika Lovrek Seničić, mag. med. techn. 

dlovrek@gmail.com 

 

Martina Trnčević, mag. med. techn. 

martina.trncevic@yahoo.com 

 

doc. dr. sc. Milica Mikecin 

milamikecin@yahoo.com 

 

Škola za medicinske sestre Vinogradska 

Vinogradska cesta 29 

10 000 Zagreb 

 

Prva međunarodna znanstveno-stručna 

konferencija Škole za medicinske sestre 

Vinogradska pod nazivom Inovacije i 

izazovi u obrazovanju i sestrinskoj skrbi 

održana je 17. i 18. listopada 2024. godine 

u Zagrebu u Maloj dvorani Pučkog 

otvorenog učilišta. Konferencija je 

obuhvatila sljedeće teme: primjena 

digitalne tehnologije u obrazovanju i 

zdravstvenoj skrbi, Inovacije i izazovi u 

obrazovanju i sestrinskoj skrbi, primjena AI 

u obrazovanju, primjeri dobre prakse i 

slobodne teme. U organizaciji Konferencije 

sudjelovalo je petnaest nastavnika Škole i 

voditeljica računovodstva Škole: Višnja 

Pranjić, Martina Trnčević, Ivana Pišćenec, 

Monika Lovrek Seničić, Tatjana Antičević, 

Ana Mutić, Milica Mikecin, Ana Tomić, 

Mihaela Šimunčić, Dajana Antunović, 

Suzana Avgustinović, Daniel Bašić,  

Ivana Horvat, Gordana Major, Josip Božić i 

Dorotea Pikula. Osim toga, u organizaciji 

konferencije pomogli su učenici 

Volonterskog kluba škole: Marta Penezić, 

Nika Galić, Lucija Brletić, Jakov Lukin, 

Marta Krnjak, Lorena Duvnjak, Helena 

Murr, Mihael Basa, Leon Volić, Nika 

Bosančić i Patrik Štefanac. Konferencija je 

trajala 14 sati kroz dva dana, a mogli se 

poslušati 49 usmenih prezentacija i 

pogledati 44 prezentacija u obliku postera, 

ukupno su to bila 93 znanstvena i stručna 

rada. Svim sudionicima odgojno-

obrazovnim djelatnicima omogućena je 

prijava preko aplikacije EMA i u skladu s 

time potvrda ASOO, a medicinskim 

sestrama bodovanje sudjelovanja prema 

pravilniku Hrvatske komore medicinskih 

sestara. 
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Voditeljica svečanog dijela konferencije i 

moderatorica okruglog stola bila je 

pedagoginja Škole Cvita Grljević 

Pastuović. Na svečanom otvorenju 

Konferencije redom su nastupali učenik 

Škole Noa Vondraček na klaviru i njegova 

sestra Saba Vondraček na violončelu, zatim 

s latinoameričkim plesovima (samba i jive) 

učenica Škole Helena Murr i njezin plesni 

partner Gabrijel Uroić, te s narodnim 

plesovima KUD „Sloga“ Veliko Trgovišće. 

Na svečanom otvorenju sve prisutne 

sudionike pozdravili su Tanja Lupieri, 

predsjednica Hrvatske udruge medicinskih 

sestara, Lidija Novosel voditeljica Odjela za 

tercijarne djelatnosti ASOO, Marijana 

Toljan voditeljica Odjela za stručno-

pedagoški nadzor AZOO , Daria Kurtić vd 

ravnateljica AZOO, Luka Juroš pročelnik 

Gradskog ureda za obrazovanje, sport i 

mlade te Vesna Hrvoj Šic, voditeljica 

Službe za strukovno obrazovanje u ime 

ministra Radovana Fuchsa ispred MZOM, 

koja je i otvorila rad Konferencije. 

Konferencija je započela pozvanim 

predavanjem dr sc. Borisa Jokića „Ulovljeni 

između Tik Toka i školskog igrališta – 

digitalne tehnologije u životu mladih u 

Republici Hrvatskoj“. Zatim je uslijedio 

okrugli stol „Izazovi suvremenog 

obrazovanja“ na kojem su sudjelovali 

Davor Černi, prof. viši savjetnik za engleski  

 

jezik, Odjel za srednje školstvo Agencije za 

odgoj i obrazovanje, Lidija Novosel, prof., 

voditeljica Odjela  za tercijarne djelatnosti 

Agencije za strukovno obrazovanje i 

obrazovanje odraslih, Asja Jelaković, dr. 

med., ravnateljica Škole za medicinske 

sestre Mlinarska, Zlatica Šimunović, prof. 

savjetnica, pedagoginja Škole za 

medicinske sestre Vrapče i Dražena Raguž 

Šimurina, prof. fizike i kemije, učiteljica 

savjetnica iz Osnovne škole Gračani. Svoja 

predavanja održali su i ostali pozvani 

predavači: Edith Coronado Martinez iz 

Švicarske, Ljiljana Barkijević iz Švedske, 

Anton Justin i Anja Novak iz Slovenije, 

Vera Grgac iz Hrvatske, Jasmina M. 

Veličković iz Srbije, Tatjana Ivanković iz 

Bosne i Hercegovine, Vera Simić, Ivanka 

Adžić, Jelena Milović, Doroteja Simić iz 

Srbije te Dražena Raguž Šimurina, Kristina 

Gajski iz Hrvatske.  

Na Konferencije je sudjelovalo preko 200 

sudionika iz šest zemalja Europske unije i iz 

više obrazovnih i zdravstvenih institucija u 

Republici Hrvatskoj: AZOO, ASOO, IDIZ, 

Služba za osiguranje kvalitete i 

informacijsku potporu sustavu odgoja i 

obrazovanja Ministarstva znanosti, 

obrazovanje i mladih, Filozofski fakultet 

Osijek, Centar za potporu i inkluziju u 

zajednici, Odbor za ljudska prava i prava 

nacionalnih manjina Hrvatskog sabora, 
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Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 

Hrvatsko katoličko sveučilište, Zdravstveno 

veleučilište Zagreb, KBC Sestre 

milosrdnice, Klinički bolnički centar 

Zagreb, Sveučilište Libertas, Škola za med. 

sestre Mlinarska, Škola za med. sestre 

Vrapče, Škola za primalje, Medicinska 

škola Pula, Medicinska škola Dubrovnik, 

Medicinska škola Bjelovar, Medicinska 

škola u Rijeci, Srednja škola Koprivnica, 

Srednja škola Čakovec, Medicinski fakultet 

Sveučilišta u Rijeci, Srednja Škola 

Pregrada, Srednja škola Pakrac, Srednja 

škola Bedekovčina, Medicinsko učilište 

Bedekovčina, Medicinska škola Ante 

Kuzmanića iz Zadra, Odjel za zdravstvene 

studije Sveučilišta u Zadru, Dječja bolnica 

Srebrnjak, Učenički dom Dora Pejačević, 

Škola za cestovni promet, Klub mladih 

Gradskog društva Crvenog križa, Osnovana 

škola Gračani, Osnovna škola Dragutina 

Domjanića, Sveti Ivan Zelina, Prva 

ekonomska škola Zagreb, Srednja škola 

Viktorovac, Sisak.  

Konferencija je popraćena izvještajima i 

izradom posebne web-stranice te e-Knjige 

sažetaka. Održana je pod pokroviteljstvom 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

mladih, a rad su potpomogli sljedeći 

sponzori: Stiv Med, Lohmann & Rauscher, 

Kvantum-Tim, Tehnomedika, Coca-Cola.

 

U završnoj evaluaciji sudjelovalo je 128 sudionika. Konferencije. Ovdje je donosimo u cijelosti.  
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Procijenite zanimljivost i atraktivnost predavanja - označite tri Vama najbolja 

predavanja tijekom cijele Konferencije. 
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Iznesite svoje primjedbe, sugestije, pohvale i slično. 

Sve pohvale! 

Nemam primjedbi. 

Od srca čestitke organizatorima! 

Izvrsno organizirana konferencija, teme izuzetno zanimljive, aktualne i primjenjivati u 

praksi. 

Odradili ste lavovski posao, ovo nam je bilo vrlo potrebno. Hvala na iskustvu i molimo 

neka postane tradicionalno       

Bilo je puno kašnjenja, možda ograničiti broj predavanja na konferenciji te tako dati 

onima koji uspiju prinaviti predavanje kvalitetno vrijeme od npr. 15 minuta da i 

predavanja budu kvalitetnija. 

Odlična konferencija. 

Svaka čast! Jako dobro organizirano sa mnoštvom zanimljivih predavanja! Iduća 

konferencija-večera uz glazbu za opuštanje učesnika. 

Sve u najboljem redu 

Zanimljivo i korisno 

Sve 5. 

Odlično! 

Odlična organizacija( trebalo bi staviti štopericu svim predavačima) 

Jako lijepo organizirano, vidimo se dogodine 

Nema. 

Sve je bilo super! 

Sve je bilo iznad očekivanja. Nastavite tako i vidimo se ponovno. 

Sve top! 

Željela bi pohvaliti sve izlagatelje koji su napravili jako lijepa izlaganja i svi koji su 

sudjelovali u ovom projektu. :) 

Pohvala za organiziranost 

Svaka čast. 

Konferencija je ispunila sva moja očekivanja, predavači su zadržali moju pažnju cijelo 

vrijeme. 

Odlična organizacija i atmosfera! Nastavite tako i dalje! 

Čestitam na organizaciji konferencije! 
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Za kraj nastavne godine ponovite konferenciju. Puno tema, malo naporno, predlažem 

tri dana ili dvije dvorane da ide paralelno. 

Bravo za organizaciju! 

Pohvale za puno različitog sadržaja u samo dva dana, odlično izvedeno i organizirano 

Sve je bilo odlično. Sve pohvale za organizaciju... 

Odlična organizacija. 

Bolje organizirati vrijeme, previše probijanja vremenskog ograničenja 

Svaka pohvala za organizaciju, obavještenja i komunikaciju do samog početka 

konferencije, zanimljiv izbor tema. 

Pohvale, za prvi put: odlično! 

Odlično vidimo se iduće godine. 

Pohvale za organizaciju konferencije i podrška i za svaku sljedeću godinu 

Jedina zamjerka na predavače na slovenskom jeziku - vjerojatno zanimljivo i korisno 

predavanje ali bilo bi praktičnije da je prezentacija barem bila na hrvatskom jeziku kako 

bi se lakše pratila. 

Ovu bih konferenciju istaknula po tome što se ista može pohvaliti zbog odlične 

organizacije, informatičkog suporta, a nadasve podupiruće i ugodne atmosfere koja je 

iznimno važna aktivnim izlagačima. Jedno veliko bravo i jedva čekam slijedeću vašu 

konferenciju. Mene osobno ste oduševili. 

Pohvale svima      

Sve je bilo odlično. 

Konferencija je održana na visokoj profesionalnoj i stručnoj razini 

Odlična organizacija, izlaganja korisna i primjenjiva u praksi. 

Sve je bilo fenomenalno! 

Pohvala za organizaciju i dobivanje informacija 

Baš mi je drago da sam imala priliku biti na ovom lijepom okupljanju 

Sve je bilo prekrasno! 

Svaka čast na trudu, savršeno! 

Samo tako i ubuduće! 

Vidimo se po anketi za dvije godine      

Svaka čast na trudu i organizaciji. 

Veselim se idućem druženju. 

Sve O.K. 
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Zanimljivo i poučno. 

Samo pohvale i pohvale. 

Sve pohvale Školi. 

Bilo je inspirativno, odlično. 

Poštivani organizatori, primite čestitke na izvrsnoj organizaciji i odabiru odličnih 

predavanja. Teško je izdvojiti tri najbolja. Sretno u daljnjem radu. 

Odlična Konferencija, veselim se idućoj na kojoj bih voljela aktivno sudjelovati! 

Hvala na pozivu. 

Želim Vašoj konferenciji da traje dugo godina. Srdačan pozdrav. 

Odlična organizacija. 

Pohvala organizatoru! 

Hvala Vam na organizaciji konferencije sa zanimljivim temama s kojima smo dobili 

informacije korisne i primjenjive u radu. 

pohvala na trudu i organizaciji 

Malo vremena za izlagače, bar 15 min (max) bi bilo u redu za trud i da se iznese bit 

teme koju izlažu (nisam izlagač, ali sam kao nastavnik razumjela s čim su se nosili u 

tom trenutku),i drugo, previše izlagača, za 3 dana bi bilo ok. 

Kava i peciva u jutro po dolasku bi bilo u redu ili bar do 10h. Prvi dan nismo imali gdje 

popiti kavu do 12h, niti ponuđeno, niti radio kafić za kavu unutar ustanove, niti u blizini 

aparat za kavu-prekasno saznali da postoji u podrumu. 

Sve ostalo mi je bilo super, opušteno, lijepo okruženje, profesionalno. 

Sve pohvale. 

Sve pohvale organizatorima. 

Sjajno organizirano, zanimljive teme 

Sve pohvale Školi za medicinske sestre Vinogradska. Sve pohvale na zajedništvu, 

srdačnosti i profesionalnosti. Naklon do poda! 

Sve najljepše. 

Odličan događaj. 

Bravo za inicijativu i organizaciju. Za vaše vrijeme i trud koji ste uložili. Zbilja divno i 

korisno. 

Super! 

Odlična organizacija, sve pohvale. 
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Izvrsna konferencija 

Svake pohale organizatorima 

Izvršni sadržaji, izvrsna organizacija, izvrsni domaćini, bravo za Ravnateljicu! 

Hvala na trudu i odl8cnoj organizaciji. 

Konferencija je bila izvrsna! 

Odlična konferencija! Nevjerojatan tim ljudi! S tako malom kotizacijom postići takvo 

što, svaka čast! 

Pohvalila bih odličnu organizaciju vrlo kvalitetne Konferencije. Sigurna sam da je 

većina jednako kao i ja naučila nešto novo unatoč dugogodišnjoj praksi u klinci i 

poučavanju. 

sve je bilo super 

Još jednom pohvale za vaš rad sa srcem :) 

Mislim da je bilo previše predavača tj prezentacija, usmjeriti se više na kvalitetu a ne na 

kvantitetu. 

Puno uspjeha dalje 

nema 

Ugodna i poučna konferencija 

Pohvale organizatorima!!!!!!!!! 

Hvala Vam za sav trud i čestitke na uspješnoj organizaciji konferencije. Dodatno se 

zahvaljujem za prostor kao pozvanog predavača. Zaista sam uživala u razmjeni 

iskustava, te rad i osoblje vaše škole mi donosi inspiraciju za proširenje mojih ideja i u 

skladu sa tim ja se radujem i nekakvoj budućoj saradnji. 

Srdačan pozdrav za sve 

Želim puno uspjeha i dalje! 

Organizacija i svi predavači su bili izvrsni. Pohvale za hrabrost i odvažnost za takav 

poduhvat. 

Sve je bilo odlično 

Nema ništa za dodati, sve je bilo u redu. 

Izvrsni ste bili svi. Svaka čast na organizaciji 

Sve pohvale za organizaciju skupa 

Dobra organizacija 

Hvala za organizaciju, takvo nešto je i više nego potrebno. Bravo! 

Sve pohvale na organizaciji. 

Veselim se idućem susretu. 
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Sve je bilo na razini. Nemam primjedaba. 

Hvala na pozivu. I želim vam još mnogo mnogo konferencija koje ćete organizirati. 

Pohvale za organizaciju konferencije i stručna predavanja. 

Sve pohvale za organizaciju Međunarodno znanstveno-stručnog skupa. Edukativno i 

poučno. Puno uspjeha u daljnjem radu organizatorima skupa! 

Pohvaljujem organizaciju i inicijativu no smatram da su se predavanja ostalih stručnjaka 

koji su gostovali u četvrtak, trebala raspodijeliti i na petak. Također usred previše 

izlaganja nije došlo do konkretnih izmjena iskustava i rasprave koja bi doprinijela boljoj 

razmjeni ideja i novih saznanja. Osobno mi više odgovara kada je svega nekoliko 

tematskih predavanja plus vezane radionice. 

Početak konferencije neopravdano kasnio, potrebna kontrola vremena predavanja, 

prekratka pauza za ručak 

Sve čestitke za organizaciju konferenciji. 

Čestitke organizatoru! 

Svidjelo mi se što je tema konferencije bila postavljena široko pa se našlo za svakoga 

ponešto. Dobro je da nije sve bazirano na struci nego da i drugi nastavnici mogu 

sudjelovati i čuti nešto korisno za sebe. Smatram da je konferencija bila jako kvalitetna 

- predavači, izlaganja, broj dotaknutih tema. Organizacija je bila odlična i bilo je vidljivo 

da se na sve mislilo. Kada sam prvi put vidio program pomislio sam jesu li 

desetominutna predavanja dovoljna da se iznese neka tema, ali mislim da je to bilo 

pozitivno i da je doprinijelo dinamici skupa. Bilo bi lijepo da ovakvi skupovi zažive i 

da se redovito održavaju - svake godine ili jednom u dvije godine. Rado ću se odazvati 

na neku buduću konferenciju. 

Hvala! 

"Odlično i zanimljivo, nadamo se idućoj konferenciji! Jedino što bih izdvojila kao 

prijedlog za poboljšanje jest da treba paziti na vrijeme da se ne bi toliko kasnilo s 

početkom kao prvoga dana. Osim toga, moderatori imaju svoju funkciju - trebali su 

uistinu voditi računa o trajanju izlaganja. Nije nepristojno prekinuti izlaganje i poštovati 

vrijeme - svoje i tuđe. Ostalo - odlično!" 

Za idući put malo bolja organizacija i barem 15 minuta po prezentacije jer mi je čini se 

ovih deset većini bilo malo 
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Odlično organizirana konferencija. 

Pohvala organizatoru i vidimo se na 2. Međunarodnoj znanstveno-stručnoj konferenciji 

Hvala, konferencija je bila jako uspješna, čestitam! 

Iznimno zanimljiva i poučna dva dana. Sve pohvale organizaciji, sa nadom da će u 

budućnosti biti još više ovakvih sadržaja. 

Odlično. 


